本周发行8只新股 另有多只可转债发行

恒林股份或成今年"最赚钱"新股

股市连连看

本报讯(首席记者连建明)本周目前确定发行8只新股,另有可转债发行。其中,将于周四发行的恒林股份,预估发行价达56.88元,很可能是今年沪市发行价最高的新股,如果上市后能有10个涨停板,中一签将获利15万元,或成为今年最赚钱的新股。

本周目前确定发行 8 只新股,11 月 7日(周二)发行 3 只新股:中农立 华发行 3333 万股,申购代码 732970,申购上限 1.3 万股,顶格申购 需配市值 13 万元,发行价 12.47 元; 爱柯迪发行 13824 万股,申购代码 730933,申购上限 4.1 万股,顶格申购 需配市值 41 万元,发行价 11.01 元;一品红发行 4000 万股,申购代码 300723,申购上限 1.6 万股,顶格申购 需配市值 16 万元,发行价 17.05 元。

11 月 8 日(周三)发行 2 只新股:水星家纺发行 6667 万股,申购代码 732365,申购上限 2.6 万股,顶格申购需配市值 26 万元;山东出版发行 26690 万股,申购代码780019,申购上限 8 万元,顶格申购需配市值 80 万元。

11月9日(周四)发行2只新股:恒林股份发行2500万股,申购代码732661,申购上限1万股,顶

格申购需配市值10万元;佛燃股份发行5600万股,申购代码002911, 申购上限1.65万股,顶格申购需配市值16.5万元。

11月10日(周五)发行1只新股:宏达电子发行4010万股,申购代码300726,申购上限1.2万股,顶格申购需配市值12万元。

此外,本周有一批可转债发行, 申购无需缴付申购资金,也不需要 有股票市值,只要中签后缴款就可。 除了今天发行的2只可转债,11月 8日(周三)久立特材将发行10.4亿 元可转债,每张面值100元,共计 1040万张。申购简称为"久立发 债",网上发行申购代码为072318, 每个账户可顶格申购 1 万张(100 万元),超出部分为无效申购。

本周8只新股中最受关注的是恒林股份。恒林股份是一家集办公椅、沙发、按摩椅及配件的研发、生产与销售为一体的企业。前几年业绩非常好,2014年归属于母公司股东的净利润为1.21亿元,2015年为1.89亿元,2016年净利润为2.63亿元,每股收益达3.52元。不过,公司今年业绩有所下滑,前三季度净利润同比下降8.64%,同时预告今年全年业绩将下降4.56%至9.4%。

恒林股份这次发行 2500 万股 新股,市场预估发行价 56.88 元,如 果确定这个发行价,将是今年沪市 发行价最高的新股,也是沪市历史 上发行价第二高的新股。

如果恒林股份上市之后能有 10个涨停板,那么,中一签将赚约 15万元,成为今年最赚钱的新股。 不过,难度很大,与恒林股份相似的 顾家家居、永艺股份目前动态市盈 率分别为 26 倍、33 倍。如果按此估 值,恐怕很难有 10 个涨停板。

另外,近期虽然新股涨停板数量增多,但今年高价股往往涨停板不是很多。像欧派家居发行价50.08元,上市之后只有5个涨停板,中一签获利约6万多元。由此,恒林股份要10个涨停板难度很大,当然,如果中签盈利应该不差。

金融航运携手打造"智慧港"

帮助港口客户实现"7×24"业务线上受理

本报讯 (首席记者 谈璎)金融与航运携手打造"智慧港",帮助港口客户实现 7×24 小时一站式线上综合实时受理。记者今天从浦发银行获悉,其交易银行推出的智慧港服务业务量今年前三季度达到114 万余笔,同比增长 150%。

上港集团成立受理中心,把分散在全港码头10个地点的集装箱业务办理集中到中心一门式办理,

为客户节省大量运营成本和时间。但支付结算问题成为"最后一公里"的瓶颈,每天大量的发票金额从几十元到几千元不等,业务复杂多变,客户零散。智慧港服务方案是浦发银行打造基于港口生产业务的智能化、一站式线上受理方案,解决了港口业务传统线下受理模式业务流程长、结算效率低、人力成本高、资金安全性差等痛点。

现在,上港集团 95%以上的集装箱业务受理通过线上完成。智慧港让港口的客户实现了从提箱、放箱、查验、支付等业务 7×24 小时一站式线上综合实时受理,还帮助港口企业有效管理运营成本。

据了解,智慧港服务方案率先在上海国际港务集团业务受理中心上线后,现已陆续复制到宁波舟山港,青岛港、南京港等港口。

"文化创客"养成计划 助青年创业者圆梦

本报讯(记者 张钰芸)以"互 联网+文创+食品"组合推广"文化 创客"的新概念。日前,旺旺集团发 起"旺旺太阳星双创计划",为青年 创业者提供创业资金扶持、产品研 发、运营服务、市场开拓、企业资源 对接等帮助。

旺旺集团首席运营官蔡旺家在 致词时表示:"旺旺太阳星双创计 划"为鼓励创新创业而设立,为全球 首创新模式新概念的"文化创客"养 成计划。希望透过"互联网+文创+食品"推动具有文化创意特色的多元创新,培养全球华人青年成为"文化创客",发掘地方风土人文和产业内涵,创造独具地方特色的产品,同时带动地方产业创新升级。

旺旺集团预计投入亿元创业资金,展开一系列孵化计划,以选拔、培训、实战,让青年参与创业体验,从中选出真正准备好的创业者,帮助青年追逐创业梦想。

上海链家推出"八大安心"服务承诺 有效规避交易风险 打造房产服务安全壁垒

自今年9月1日起,上海链家正式推出"八大安心"服务承诺,内容包括不吃差价、税费精算、真实房源等。"八大安心"服务承诺涵盖签约前到人住后的二手房购房全流程,一旦发生以上瑕疵服务,上海链家承诺将率先进行补偿,或是对客户的损失先行垫付,最大限度减少消费者的损失。

市场人士认为,这相当于行业首份"服务质保书",扫除了消费者对二手房交易的不安全感。上海链家表示,保障作用只是"八大安心"服务承诺的一个属性,其真正目的在于推动二手房交易的透明、真实和简单,同时推动整个行业向这个趋势不断发展。

误差补偿;交易不成、佣金全退;真 实房源、假一赔百;签前查封、先行 垫付;房屋筛查、原价回购;物业欠 费、先行垫付;房屋漏水、维修保固。

对于为什么选择这"八大安心"服务承诺作为突破口,上海链家有关负责人表示,近期通过搜集消费者对二手房交易关注点排名时发现,在购房者最关心的交易风险排序方面,担心"房屋涉及诉讼或重大纠纷而被查封"居于首位,其他依次为"担心交易资金安全"、"担心交易税费出现误差"、"担心房屋存在瑕疵信息"等,这些成为制订"八大安心"服务承诺的重要依据。

"八大安心"服务承诺倒逼企业 去做到:提升内部服务能力,同时在 制度和规范的环境里,让经纪人更 加专业和有操守。

提前杜绝查封房源风险

在"八大安心"服务承诺中,值 得一提的是"真实房源、假一赔百" 和"签前查封、先行垫付"这两项。因 为任何一笔交易,无论买方和卖方 都会与房源真假有关系;而"签前查 封、先行垫付"主要在于,一旦涉及 就将面临风险大、金额大、损失大的局面。

链家是国内率先提出"真实房源"口号的房产中介企业。上海链家表示,靠消费者自己去识别,或者靠经纪人自律,还是无法完全杜绝假房源。真房源是基于技术和信息做到的,比如只有对全市所有楼盘建立信息库,才能识别房源是否真实存在。"链家目前进入的城市中有1亿套左右房子,建立了7000万套左右的楼盘字典,这些数据是链家经纪人用实地勘察方式,一个一个核对过的,绝对真实。只有依靠这些,真实房源才能落到实处。"

从签署居间协议、交付小额定金,到正式签定买卖合同,快则需要一个月左右时间,如果是多笔换房关联交易同时进行,则需要更长的周期,在这个周期内查封的风险是偶发的,有时也是经纪机构主控不了的,所以链家要求每次定金、房款交割前,都必须做好房屋产权调查,这样做的确会让经纪人作业层面变得繁琐,但这也恰恰符合链家"慢即是快"的做事原则,防微杜渐才能确保安全,一旦这期间房屋被查封,链家也会先行垫付买方损失。让交易

安心。

专项资金保证客户利益

在八项承诺中,多次提到"赔付"、"补偿"、"垫付"等字眼。"之所以敢承诺做不到就给客户补偿,是因为上海链家痛下决心,形成了一套行之有效的风险防范措施,并且在服务上诚意给予消费者安心和放心。"上海链家行政客服中心资深总监张春兰表示,"如此大额度的惩罚机制,既表示出公司坚决打击不良中介行为的态度,同时也做好了应对投诉的准备,比如面对签前查封和物业欠费时需要先行垫付的情况,链家设立了亿元赔付资金,用专项资金保证客户的利益不受损失。"

上海链家的目标是恪守交易过程中"真实、透明、安全"的六字方针,以"流程透明、交易安全、执行规范,赔付保障"四位一体,让每位消费者都能愉悦地找到一个家。从签约到人住,从信息透明到售后保障,上海链家以"八大安心"服务承诺为购房者打造了立体、多维的安全交易网络,也为行业的进一步规范发展提供了宝贵的借鉴之道。

针对问题推出服务承诺

对于大多数人来说,房产消费 是一个低频交易,也是一生中重要 的大宗交易,消耗的是一个家庭甚 至两代人积累的资产,其重要性和 安全性不言自明。

另一方面,房产消费专业度较高,涉及流程复杂,很多人不清楚二 手房交易中的风险,也不知道如何 规避风险。而二手房交易的多样性 和复杂性是客观存在的,一般购房 家庭不具备解决的经验和能力,在 这种情况下,客户对经纪机构为自己"排忧解难"是抱有很大期待的。 在此背景下上海链家所有区域

在此背景下,上海链家所有区域 联动专门召开讨论会,逐个对症下 药,推出了针对性承诺措施——"八 大安心"服务承诺,力图以强大的后 台去支持前台的透明、真实和简单, 为二手房交易的全流程提供保障,推 动整个行业走向规范和专业。

目的在于倒逼提升服务

"八大安心"服务承诺具体内容为:不吃差价、吃一赔十;税费精算、